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SEÑORA SECRETARIA.-  Está abierto el acto. 

De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara de 
Representantes, corresponde elegir un presidente y un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Mociono para proponer como 
presidente a la señora diputada Elsa Capillera. 

SEÑORA SECRETARIA-.-  Se va a votar la moción. 

(Se vota) 

——Siete en ocho: AFIRMATIVA. 

Se va a tomar la votación nominal correspondiente. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑORA REPRESENTANTE CAPILLERA (Elsa).-  Por el señor diputado Vega. 

SEÑOR REPRESENTANTE SCAGANI (Gerardo).-  Por la señora diputada 
Capillera. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).-  Por la diputada Capillera. 

SEÑOR REPRESENTANTE SILVEIRA PEDROZO (Juan Neuberis ).- Por la señora 
diputada Capillera. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Por la señora diputada Capillera, y 
me gustaría hacer una breve fundamentación. 

Si bien es una propuesta que se debe a un acuerdo político, como manifesté en 
Sala cuando se eligió a la diputada para la Vicepresidencia, voto con mucho gusto su 
candidatura, porque sabemos el compromiso que tiene con el trabajo. Estamos muy 
contentos de que pueda acceder a este cargo y vamos a tratar de colaborar en todo lo 
posible. 

SEÑORA REPRESENTANTE FROS ÁLVAREZ (Virginia).-  Con gran alegría, voto 
por la diputada Elsa Capillera. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).-  Muy contenta, voto 
por la diputada Elsa Capillera. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).-  Con mucho gusto, voto por Elsa 
Capillera. 

SEÑORA SECRETARIA.-  Han votado ocho señores representantes: siete lo han 
hecho por la señora representante Elsa Capillera y, uno, por el señor representante César 
Vega. 

Se invita a la señora representante Elsa Capillera a ocupar la presidencia. 

(Ocupa la presidencia la señora representante Elsa Capillera) 

SEÑORA PRESIDENTA (Elsa Capillera).-  Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Agradezco la confianza. Si bien es fruto de un acuerdo que se me haya propuesto, 
me llena de orgullo ocupar este lugar. 

Creo que este año tenemos que poder hacer lo que no pudimos llevar a cabo el año 
pasado por la pandemia, en el sentido de poner más énfasis en los temas que son 
competencia de esta Comisión, en especial, el relativo a la vivienda, ya que hay mucha 
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necesidad. Así que además de escuchar a las delegaciones de autoridades y vecinos que 
vengan a la Comisión, es bueno salir y ver la situación real que están padeciendo las 
personas, de manera que sientan que nosotros estamos trabajando todos juntos para 
poder solucionar los problemas, sobre todo a nivel de los asentamientos que es lo que 
más preocupa hoy en día, porque viene el invierno y la gente sigue en la misma situación. 

Por lo tanto, si todos están de acuerdo, podemos ir por ese camino. 

(Apoyados) 

——En consideración el punto que figura en segundo lugar del orden del día, que 
refiere a la elección de vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Por los acuerdos previos 
realizados, propongo al diputado César Vega como vicepresidente de esta Comisión. 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Se va a tomar la votación nominal correspondiente. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE SCAGANI (Gerardo).-  Por el diputado César Vega. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).-  Por el diputado César Vega. 

SEÑOR REPRESENTANTE SILVEIRA PEDROZO (Juan Neuberis ).- Por el 
diputado César Vega. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Por el diputado César Vega, y voy 
a hacer una breve fundamentación. 

Lo voto convencido de que es un diputado que está preocupado seriamente por los 
problemas que acucian y entiendo que va a hacer lo posible para brindar las soluciones 
que estén a nuestro alcance a efectos de mejorar la calidad de vida de la gente. 

SEÑORA REPRESENTANTE FROS ÁLVAREZ (Virginia).-  Por el diputado César 
Vega. 

SEÑORA REPRESENTANTE TORT GONZÁLEZ (Carmen).-  Por el diputado César 
Vega. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).-  Por el señor diputado Cervini. 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Por el diputado César Vega. 

Han votado ocho señores representantes: siete lo han hecho por el señor 
representante César Vega y, uno, por el señor representante Walter Cervini. 

Ha sido elegido el señor representante César Vega como vicepresidente de la 
Comisión por este Período. 

En consideración el punto que figura en tercer término del orden del día que refiere 
al régimen de trabajo. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Propongo continuar con la 
consideración del punto relativo al régimen de trabajo de la Comisión. Seguiríamos con la 
misma agenda, ¿verdad?, es decir, los días miércoles del 1° al 18 de cada mes, a la hora 
10. 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  En lo personal eso es lo que, 
precisamente, deseo mocionar. 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Se va a votar. 

(Se vota) 
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——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Es decir que seguiremos sesionando los miércoles del 1° al 18 de cada mes, a la 
hora 10. 

(Ingresa a sala la señora representante Lucía Etcheverry) 

——Dese cuenta de los asuntos entrados y de las notas presentadas. 

(Se lee) 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Solicito un intermedio de cinco 
minutos. 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Se va a votar. 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Se pasa a intermedio. 

(Es la hora 10 y 30) 

——Continúa la sesión. 

(Es la hora 10 y 35) 

SEÑOR REPRESENTANTE CERVINI (Walter).-  Propongo encargar a la Secretaría 
y a la Presidencia la coordinación de la convocatoria de las autoridades que figuran en la 
nota que ingresó a la Comisión y solicito que se convoque también a la Dirección 
Nacional de Integración Social y Urbana. 

Al mismo tiempo, sugiero recibir luego a las delegaciones que solicitan audiencia y 
que la coordinación de sus comparecencias quede a cargo de Secretaría y Presidencia, 
teniendo en cuenta la actividad de la Comisión, la situación de pandemia, el aforo que 
recomienda el Servicio Médico, las salas adecuadas y otras medidas que correspondan. 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Se va a votar la propuesta del señor diputado Cervini. 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑORA REPRESENTANTE CAIRO (Cecilia).-  Supongo que las autoridades no 
van a venir la semana que viene, porque hay que coordinar con tiempo. Entonces, sería 
bueno recibir a los vecinos que solicitaron entrevista para darles una respuesta, a efectos 
de poder luego hacer las preguntas correspondientes a las autoridades. 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA.-  Junto con Secretaría nos vamos a encargar de hacer las 
coordinaciones pertinentes. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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